
Tareas

- Realizamos la encuesta a las subscriptoras, newsletters, (unas 

500 personas) RRSS  para preguntar sobre el formato, su uso, 

preferencias etc..

- Responden 113 a las preguntas tipo test (no anónimas)

- Responde 44 a la pregunta abierta de sugerencias, críticas, 

cualquier comentario.



Respuestas tipo test
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Respuestas tipo test



Información extraída de 44 
comentarios de texto libre y no 
anónimos

Comentarios abiertos



Comentarios 
Positivos

- Está perfecto, tal cual
- Qué subsista
- Buen contenido local
- Mola el modelo papel
- Buenas ilustraciones
- Buen modelo de reciclaje

34%
Comentarios 
- Positivos

- Letra muy pequeña
- Artículos densos y extensos
- Piden + calidad en artículos
- El rollo destruye las 

ilustraciones
- Formato incómodo

29%

Comentarios libres



Sobre la Web

- Darle más importancia a la web
- No están todos los artículos
- Formato texto web vs issu para 

mejorar lectura
- El buscador es útil 

19%
Mejoras

- Más contenido cine y libros
- Opción reciclajes
- Buzón de sugerencias
- Suscripción digital
- Más artículos locales

10%

Comentarios libres



Conclusiones

- A el 73% de los encuestados les gusta tal cual, periodicidad y 

formato (papel)

- Existe un alto porcentaje de lectura 

- Existen, eso si, mejoras propuestas para el papel tanto a nivel de 

contenido y formato

- La web no se usa mucho, desconocemos el motivo, pero 

extraemos de la respuesta abierta que se sugiere darle una 

vuelta como algo deseable.

- El issuu no es muy usable, sale en varios puntos


